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Циљ предмета је сагледавање значаја, могућности и организационих форми анимације туриста у току 

боравка на туристичкој дестинацији. Анализа значаја анимације програма рекреативних активности за 

госте и туристичку дестинацију. Стицање знања и вештина потребних за анимацију гостију са 

туристима на туристичкој дестинацији. Препознавање значаја добре комуникације на којој се заснива 

активно учествовање гостију у дневним и вечерњим програмима 

Исход предмета 
Очекивани исход је да студент буде оспособљен да успостави комуникацију са гостима и овлада вештинама на 

којима ће се успостављати комуникација између гостију. Да буде спреман да анимира децу, омладином, одрасле, 

пензионере и породице. Да схвати начин конципирања програма у коме гост има и добија активну улогу. Да може 

да конципира и реализује дневне садржаје различитих модела вежбања уз музику, организује турнире малих 

спостова и спортских игара и буде оспособљен да води типске вечерње програме. 

Садржај предмета 
Теоријска настава  
Значај анимације гостију. Облици анимације. Економски аспекти анимације гостију. Организационе форме 

анимације. Дневне спортске и рекреативне активности и садржаји. Анимација деце и омладине. Фунционисање 

мини клуба за децу. Значај и модалитети побољшавања комуникације са гостима и међу гостима. Организовање 

турнира. Могућности примене и организација игара без граница. Дневни и вишедневни излети. Формирање тима 

анимације. Грађење динамике догађаја. 
Практична настава  

Разрађивање модела програма за поједине узрасне групе на различитим дестинацијама у односу на доба године и 

просторно техничке услове. Прикази модалитета игара и садржаја у затвореном простору и теренске игре и 

садржаји.  

Колоквијум: Заједнички вечерњи програм који осмишљава група полазника;  

Семинарски: Модел програм за одређену популацију на дефинисаној дестинацији;  

Пракса: хоспитовање у мини клубу и на дечјем рођендану 
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Број часова  активне наставе Остали часови 

Предавања:  

1 

Вежбе:   

2 

Други облици 

наставе:  

Студијски истраживачки рад: 

Методе извођења наставе: излагање наставника о темама из наставног програма, презентације резултата 
индивидуалног или тимског рада на појединим проблемима од стране студената, дискусије о питањима из 

наставног програма предмета. Рад у мањим групама у учионици или фитнес центру, где се у форми радионица 
решавају практични проблеми везани за физичку припрему у рекреацији. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне  обавезе поена Завршни испит поена 
активност у току предавања 20 писмени испит  
практична настава 20 усмени испт 30 
колоквијум-и 20   
семинар-и 10   

 


